

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:513719-2021:TEXT:ES:HTML>

**España-Zaragoza: Material médico fungible
2021/S 197-513719**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2021/S 173-450971](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Gerencia de MAZ Mútua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social nº 11

Número de identificación fiscal: G50005321

Dirección postal: Calle Sancho y Gil 2-4

Localidad: Zaragoza

Código NUTS: ES243 Zaragoza

Código postal: 50001

País: España

Persona de contacto: Gerencia de MAZ Mútua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social nº 11

Correo electrónico: contratacion@maz.es

Teléfono: +34 976301360

Fax: +34 976748038

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.maz.es>

Dirección del perfil de comprador: <https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=hWIh5W7e6YA%3D>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Suministro de equipos de protección individual EPIs, desinfectantes, mamparas y otros productos de protección radiológica, protección sanitaria y protección frente a virus para uso de MAZ M.C.S.S. Nº 11

Número de referencia: 2020/A/SUM/0083

II.1.2) Código CPV principal

33140000 Material médico fungible

II.1.3) Tipo de contrato

Suministros

II.1.4) Breve descripción:

Suministro de equipos de protección individual EPIs, desinfectantes, mamparas y otros productos de protección radiológica, protección sanitaria y protección frente a virus para uso de MAZ M.C.S.S. Nº 11

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
06/10/2021
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2021/S 173-450971](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**
- VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**
Número de apartado: IV.2.2
Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación
En lugar de:
Fecha: 08/10/2021
Hora local: 14:00
Léase:
Fecha: 13/10/2021
Hora local: 14:00
- VII.2) **Otras informaciones adicionales:**